ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих Совета народных депутатов  города Фокино 
 и урегулированию конфликта интересов


06 декабря  2019 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Совета народных депутатов города Фокино  и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия)
На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
рассмотрение вопроса об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействия коррупции.
в ходе заседания Комиссии было рассмотрено мотивированное заключение главного специалиста Совета народных депутатов города Фокино по профилактике коррупционных и иных правонарушений по существу рассматриваемого вопроса.
По итогам заседания Комиссии были  приняты следующие решения:
В соответствии с Положением «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Совета народных депутатов города Фокино и урегулированию конфликта интересов, принятого решением Совета народных депутатов города Фокино от 28.02.2019г. № 6-105 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулирования конфликта интересов в отношении муниципальных служащих Совета народных депутатов города Фокино, муниципальных служащих замещающих должности главы администрации города Фокино и председателя Контрольно-счетной палаты города Фокино:

1. Рекомендовать применить к данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора в соответствии с законодательством Российской Федерации.

